



Összekötjük és megerősítjük a magyar zsidó közösséget

Éves beszámoló - 2021

Készült a JCC Budapest – Bálint Ház barátainak és partnereinek



Alkalmazkodunk a körülményekhez

Az elmúlt évben, mindenki számára az jelentette a legnagyobb kihívást, hogy alkalmazkodjon a koronavírus okozta új körülményekhez. Ez a JCC Budapest – Bálint Házban sem volt másképp. Az évet szigorú lezárásokkal és korlátozásoktól kezdtük, majd a nyári hónapok során fokozatosan és óvatosan visszatértünk a rendes programkínálatához.

A Bálint Ház az utóbbi 26 évben a MAZS Alapítvány részeként működött. 2021-ben az a döntés született, hogy a Bálint Ház önálló szervezeti formában folytatja tovább tevékenységét a Bálint Zsidó Közösségi Ház Alapítvány égisze alatt. A 2021-es évet a Bálint Alapítvány arra használta, hogy felkészüljön a függetlenedésre. Saját kuratóriumot toboroztunk, felügyelő bizottságot állítottunk fel, valamint kialakítottunk olyan struktúrákat és rendszereket, amik lehetővé teszik a Bálint Ház működtetését az új alapítvány alatt. Mindemellett a Bálint Ház szakmai programját támogattuk önkénteseinkkel. Ebben a beszámolóban a Bálint Ház teljes tevékenységéről hírt adunk. Ezt a munkát támogatta 2021-ben a Bálint alapítvány, illetve ezt a munkát veszi át teljes egészében 2022-től.

Örömmel számolunk be arról, hogy a Bálint Ház részben visszatért a személyes programokhoz! 2021-ben újra volt Judafest és megrendeztük az első saját táborunkat, a JCampet. Mindezek ellenére ez a beszámoló a világjárvány egyik legfontosabb tanulságára szeretné felhívni a figyelmet: az online programok értékére és a bennük rejlő lehetőségre, valamint arra, hogy a virtuális tevékenységeket be kell építeni a Bálint Ház állandó programkínálatába.

2021-ben két fontos célunkat teljesítettük:

- Stratégiánkat megújítottuk és ennek keretében megerősítettük eddigi programjainkat, illetve új programokkal gazdagítottuk kínálatunkat
- Elvégeztük a Bálint Ház szervezeti függetlenedésének és önfenntartó modell kialakításának előkészületeit

Köszönjük minden támogatóknak, hogy mellettünk álltak azokban a nehéz időkben is, amikor a magyar zsidóságnak a legnagyobb szüksége volt ránk!



Judafest 2021

A több mint egy évig tartó online működés után a Bálint Ház 2021 közepén újra elkezdett személyes eseményeket szervezni. Az év egyik kiemelkedő eseménye az évente megrendezett Judafest utcabál örömteli visszatérése volt, amely ismét teljesen személyes formában zajlott. A Judafesten mintegy 8 000 ember vett részt, akik több mint másfél év elszigeteltség után újra megtapasztalhatták, milyen is egy közösséghez tartozni.

A fesztiválra 2021. szeptember 24-26-ai hétvégén került sor. Ez az időpont egybe esett szukot ünnepével. A többnapos formátum lehetőséget adott a résztvevőknek arra, hogy programok széles kínálatából válasszanak, mint például a péntek esti sábáti istentisztelet, a szombati gyalogtúrák vagy a szombat esti filmvetítés.

A Judafest központi eseményét, az utcabált vasárnap rendeztük meg az Erzsébetvárosi Önkormányzat „Civil Korzó” nevű rendezvényével közösen. Az Erzsébetváros által évente megrendezett esemény célja, hogy magyar civil szervezeteket mutasson be. Az együttműködés által a Bálint Ház szélesebb közönséghez tudott eljutni.

De, ami még fontosabb, ez a rendezvény teret biztosított a zsidó és nem zsidó közösségek találkozásának, ismerkedésének.

Az fesztivál programjainak a nyüzsgő Madách tér adott otthont. Az esemény nagyszínpadán az "Egy étel, egy történet" témában hallgathattak előadásokat az érdeklődők. Az előadók közt voltak ismert színészek, írók, séfek és újságírók, akik előadásaik során mutatták be és vitatták meg kedvenc ételeiket. A nagy sikerű előadások sokszínű közönséget vonzottak, csakúgy, mint a fesztivál koncertjei és gyermekfoglalkozásai.

Mindezt részben egy **39 önkéntesből** álló csapat tette lehetővé, akik között akadt 16 és 80 éves is. Voltak köztük középiskolások és egyetemi hallgatók, fiatal felnőttek, a Salom idősek klubjának tagjai és a zsidó közösség óvónői is.



Kattints a videóra és nézd meg, milyen volt a 2021-es Judafest!

Nyári offline programok

A Salom Klub

A Bálint Ház visszatérése a személyes rendezvényekhez 2021 kora nyarán **szabadtéri sétákkal** kezdődött. A holokauszt-túlélők és idősek számára létrehozott Salom Klub tagjai élvezték a szabadban együtt töltött időt, koronavírus biztonsági intézkedések betartása mellett is. Június végén egy nemzetközi kezdeményezés részeként szerveztünk egy összejövetelt a Szent István parkban. Minden korosztályból csatlakoztak résztvevők a Salom Klub tagjaihoz egy különleges szabadtéri Kábálát Sábátra majd ezt követően egy kerekasztal-beszélgetésre Lang Györgyi magyar énekesnővel, akinek holokauszt-túlélő édesanyja szintén csatlakozott az eseményhez.



Az eseményről készült videót [itt](#) megtekintheted.



JCamp

A Bálint Ház történetében először nyári tábort szervezett, melynek a JCamp nevet adtuk. Erre a programra azért kerülhetett sor, mert a Szarvasi tábor 2021-ben, immáron két éve nem valósulhatott meg, így óriási volt az igény egy ilyen programra.

A Bálint Ház a tavalyi napközis táborának sikerét követően az idei JCamp már ottalvós formában nyújtott felejthetetlen zsidó táborozási élményt 194 táborozónak két egyhetes turnusban. Az augusztus 1. és 15. között megrendezett tábor helyszíne Zalakaros volt. A JCamp számos partnerünk közreműködésével valósult meg. A JDC Szarvasi Tábor csapata segítséget és útmutatást nyújtott a tábor tervezésében és előkészítésében. A tábor ifjúsági vezetői, madrichjai, Hanoar Hatzioni és a Hasomer Hacair ifjúsági mozgalmakból, és a Lauder Javne iskolából érkeztek. Az ifjúsági mozgalmak csapatai részt vettek a Bálint Ház csapata által vezetett madrich (ifjúsági vezető) képzésen is. A Nesting Play Budapest a speciális igényű táborozókat segítette. Végül de nem utolsó sorban a Maccabi Sportegyesület megszervezte a JCamp első olimpiai játékeit.





A Kohn család, a JDC, a Mazsihsiz, a BZSH, a Hanoar Hatzioni ifjúsági szervezet, valamint pár magántámogató anyagi támogatásukkal tették lehetővé a tábort.

Nézd meg a tábor turnusairól készült videókat [itt](#) és [itt](#)!

Online programok

A világvárvány következtében a Bálint Ház is belépett az online programok világába. Ebben az időszakban világos képet kaptunk az online programok hatásáról és a bennük rejlő lehetőségekről. A lezárások és a személyes összejövetelekre vonatkozó korlátozások hónapjai alatt a Bálint Ház havonta több, mint 20 virtuális programot kínált. Ez jelentősen megnövelte online követőinknek számát, amint azt a 2021 elején készült statisztikák is mutatják:



20,410

Facebook followers



1,620

Instagram followers



1,077,498

YouTube channel views



3,640

YouTube subscribers

A JCC Budapest – Bálint Ház jelenleg a legnépszerűbb (!) a JCC-k (zsidó közösségi központok) közt a Facebookon, közeli másodikként követi csak a JCC San Francisco.

Az online tevékenységek és programok népszerűsége megerősítette, hogy a virtuális működés egy járható és értékes útja annak, hogy elérjük azokat az embereket, akik nem tudnak rendszeresen ellátogatni a Bálint Házba, vagy egyszerűen csak más lehetőségeket választanak a közösségi életben való részvételre

A Bálint Ház továbbra is szeretné folytatni az online tevékenységét, és fenntartani az olyan kezdeményezéseink népszerűségét, mint:

Hazavisszük az ünnepeket

A DIY Judaism (vagyis "Csináld magad a zsidóságot") elnevezésű komplex projektünk elvitte a zsidó ünnepeket az emberek otthonába, és zsidó élményekkel gazdagította a mai fiatalok gyermekkori emlékeit. Azt szeretnénk, ha ez a generáció és az utána következők nem csak a táborkból, iskolákból és ifjúsági mozgalmakból, hanem saját otthonukból is pozitív emlékeket szerezniének a zsidó szokásokról és tevékenységekről. Azzal, hogy elmélyítjük közösségeink legfiatalabb tagjainak kapcsolatát a zsidósággal, hozzájárulunk a híres zsidó tanítás beteljesüléséhez: "ושנתם ולבניך", "és tanítsátok meg gyermekeiteknek".



A Bálint Ház Forrás Zsidó Tudásközpontja Fritz Zsuzsa vezetésével minden ünnephez készített egy színes ünnepi honlapot, amely könnyen érthető információkat és eszközöket tartalmaz, hogy felnőttek és gyerekek otthon is ünnepelhessenek. Az oldalakat úgy alakítottuk ki, hogy azok minél szélesebb körben vonzóak legyenek. Beleértve azokat, akik először ismerkednek a zsidó ünnepekkel és hagyományokkal, valamint azokat is, akik általában részt vesznek a közösségi tevékenységekben és a zsinagógai istentiszteleteken.

Annak érdekében, hogy a családok otthon is meg tudják ünnepelni a zsidó ünnepeket, biztosítottunk számukra pozitív követendő példákat, az ünnepekkel való foglalkozás modern módjait, valamint az ünnepek megtartásához és megünnepléséhez szükséges készségeket, rituálékat és eszközöket. Létrehoztunk egy zsidó családokból álló mini-kuratóriumot, akik a programok iránt érdeklődő közösség gerincét alkotják. Ők személyes hálózataikat felhasználva más családokat is bevontak ebbe a programba. Ez a projekt nem csak a családokat látta el vonzó és innovatív zsidó tartalommal, hanem teret is biztosított a családok és barátai számára is, hogy fontos közös zsidó emlékeket szerezzenek.

Bevezettünk új ünnepi termékeket



A Bálint Ház hanuka és peszáh ünnepére új termékeket hozott létre, hogy ezzel is segítse a családokat az otthon ünneplésben. Ezek a termékek olyan családok számára is lehetőséget nyújtanak arra, hogy az ünnepeket szórakoztató, kreatív és játékos módon élvezhessék, akik korábban talán soha nem tartották meg őket.

A „Pészah Box” széderkártyákat, egy ún. „tízperces haggadát”, egy doboz macesz, valamint egy öt darabos poháralátét készletet tartalmazott, amin a tíz csapás illusztrációi voltak. Összesen 75 csomagot készítettünk, amelyek gyorsan elfogytak a honlapunkon. Ezenkívül a Tízperces Haggada 700 példányát a Lauder Javne Iskolában osztották szét, további 300 példány pedig más zsidó szervezetekhez jutott el.

2021-ben a MAZSIHISZ-szel együttműködve készült el a Hanuka Box. A csomag tartalmazott egy doboz hanuka gyertyát, egy gyerekeknek és felnőtteknek is egyaránt izgalmas munkafüzetet, egy trenderlit és nyolc hanuka kártyát - minden napra egyet egy új üzenettel. Ez az első ünnepi csomag kevesebb, mint három nap alatt elfogyott, és 200 családhoz jutott el.

A már említett honlaptervezésen és ünnepi tartalmakon kívül, a Bálint Ház sok más programot is kínál, főként az online térben:

- *Tu bisváti széder:* A családi kuratóriummal, akik a családi programok tervezésében és lebonyolításában segítenek, interaktív tu bisváti családi szédert szerveztünk, tele játékokkal és történetekkel. A meghívott vendégekkel és családjaikkal megvitattuk, hogy mit tehetünk egyénként, családként, közösségként vagy társadalomként a környezetünk megóvásáért és jobbá tételéért. A program házigazdái Ausztriából, Izraelből, Angliából és Magyarországról csatlakoztak hozzánk. Összesen több mint 40 család vett részt programunkon.
- *"Ébresztő" - program fiatal felnőttek számára:* A programra Greenpeace, a Fridays for Future és az Ecopunk előadóit hívtuk meg. A kerekasztal-beszélgetésen a résztvevők érintették a környezettudatosság, a vásárlási szokások és a multinacionális vállalatok témáit, valamint azt, hogy az egyének hogyan válhatnak környezettudatosabbá. Az érdeklődők Zoomon csatlakozhattak a vitához, vagy követhették az élő közvetítésünket Facebookon. [A beszélgetés ide kattintva tekinthető meg.](#)
- *Álarcos felolvasó:* A purimot megelőző 10 napban kicsit másképp olvastuk fel Eszter könyvét. Minden nap egy-egy híres magyar vagy a közösségen belül ismert személyiség olvasta fel az új fejezetet, miközben álarcot viselt. A nézők tippelhetek, hogy ki rejtőzhet a maszk mögött (átlagosan 40 szavazat érkezett egy-egy személyre/videóra). [Az összes videó megtekinthető itt.](#)
- *Purim party:* Az ünnep tényleges megünnepléséről sem feledkezhetünk meg, így február 25-én este egy remek családi programot szerveztünk. A programot megtartottuk élőben és a Facebookon is közvetítettük. A résztvevők együtt, egy játékos felolvasás keretein belül hallgathatták meg Eszter történetét, igazi közösségként, a szigorú korlátozások ellenére. Összesen 40 család vett részt az eseményen.
- *Koktél party:* Igyekszünk, hogy több fiatal felnőttet és a kevésbé aktív közösségi tagokat is meg tudjunk szólítani. Ez az ünnepi tartalmak tekintetében sincs másképp. A purimot követő szombaton online koktélkészítő workshopot szerveztünk, ahol a nézők otthon is finom italokat készíthettek. Az eseményt 60-an követték élőben a Bálint Ház különböző platformjain. Az eseményt [ide](#) kattintva megtekintheted.
- *Családi Széder Kihívás:* A tavalyi széder sikerén felbuzdulva 2021-ben is egy virtuális, interaktív családi széderrel készültünk. Emellett egy reggeli kihívást is összeállítottunk a résztvevők számára. A családok instrukciókat kaptak egy természetjáró vadászathoz, a cél az volt, hogy a szabadban gyűjtsék össze az Egyiptomból való kivonuláshoz szükséges dolgokat. A szédert március 28-án, vasárnap tartottuk, és 45 család vett részt rajta.
- *"Az éjszaka, amikor nem alszunk" online konferencia:* Sávuot - Jobbulást! - 2021-ben a sávuot témáink és vendégeink ezekről a témákról beszélgettek: Mi segít abban, hogy jobban legyünk? Milyen szerepeket kell betöltenünk? Jól érezzük-e magunkat, miközben ezeket a szerepeket betöltjük? Hogyan léphetjük át saját határainkat? Hogyan segíthetünk másoknak, hogy jobbak legyenek? És hogyan segíthetünk magunkon? Mindig tudjuk jobban érezni magunkat, de a mai világban a "jobban érezni magunkat" új értelmet nyer. Fizikailag és mentálisan nehéz és embert próbáló időket élünk, miközben a mindennapi életünk nem állt meg. Sokszor képtelenek vagyunk otthon hagyni a problémáinkat,

magunkkal visszük őket, bárhová is megyünk. A JCC Budapest – Bálint Ház a Limmud Magyarországgal együttműködve úgy döntött, hogy sávuot idején extra hangsúlyt fektet a nőkre, a nők fontosságára, és azokra a problémákra, sikerekre, lehetőségekre és elvárásokra, amikkel a mai nők találkoznak. A Bálint Házban régi hagyomány, hogy sávuotkor, vagy ahogy mi nevezzük "Az éjszakán, amikor nem alszunk", összejövünk, hogy beszélgessünk, tanuljunk és emlékezzünk. Ez 2021-ben sem volt másképp, a hagyományt megtartottuk függetlenül attól, hogy személyesen vagy online formában tudtunk találkozni.

- *Sábát online, de mégis együtt – a Bálint Ház a járvány elején új szombati hagyományokat vezetett be: megkérte a közösség tagjait, hogy osszanak meg egy videót arról, ahogy péntek este meggyújtják a szombati gyertyákat, és arról ahogy szombat végén megcsinálják a havdalát. Minden héten más-más személyt vagy csoportot ér a megtiszteltetés, hogy vezesse e micvák végrehajtását a közösség számára. Az év során egy új sábát sorozatot is indítottunk "Ízek, imák, városok" címmel, amely lehetővé teszi a magyarországi zsidók számára, hogy ízelítőt kapjanak a világ más közösségeiben élő zsidók életéből. A program Budapest, Bécs, Lipcse és Prága városait fedezte fel, ablakot nyitva az egyes városokba, zsidó helyszíneikbe és sábáti hagyányaikba.*
- Hanukatalizátor: A Hanukatalizátor egy díj, amelyet a Bálint Ház a zsidó közösség leginspirálóbb tagjainak oszt minden évben hanukakor. A közösség tagjai jelölhetnek olyan személyeket, akiket érdemesnek tartanak erre a díjra. A jelölési időszak után megkezdődik a szavazás. A Bálint Ház 2021-ben immár 10. éve osztja ki a Hanukatalizátor díjat. Minden évben több mint 15 jelölés és több ezer szavazat érkezik, ami a magyar zsidó közösségben kiosztott legdemokratikusabb díjává emeli. 2021-ben 22 jelölést és több mint 2000 szavazatot kaptunk. A 2021-es Hanukatalizátor díj nyertesei:
 - Megyeri Jonatán rabbi
 - Borgula András színész és rendező, a Gólem Központ alapítója
 - A JCC Budapest – Bálint Ház különdíját a Sanyinéni Telefonos Krízisvonal kapta.
- Sajnos a koronavírus járvány miatt sok hanukára tervezett eseményünket le kellett mondani, de szerencsére a hanuka minden estjén tudtunk a Bálint Ház előtt közös gyertyagyújtást tartani és egy kisebb családi esemény is szerveztünk.



Rendszeres események



A Bálint Ház a sábati és egyéb ünnepi programokon kívül heti és havi rendszerességű online események széles skáláját kínálta. Első alkalommal választottunk éves témát, amely a „Nők a zsidóságban” volt -, és ehhez a témához kapcsolódva szervezetünk programokat és írtunk közösségi média bejegyzéseket. A „Nők a felhők felett” program például olyan zsidó nőkre összpontosított, akik úttörőnek bizonyultak, mint például Alice Miller, akinek izraeli legfelsőbb bírósági ügye megnyitotta az utat a nők előtt, hogy csatlakozhassanak az izraeli légierő elit pilótaképző tanfolyamához. További Bálint Ház események 2021-ben:

- **Közösségi Kórus:** Egy felnőtteknek szóló amatőr kórus. Ők rendszeresen próbáltak online és élőben is.
- **Heti előadásokat és panelbeszélgetéseket:** Balázs Gábor, a zsidó és izraeli filozófia professzor vezetésével, zsidó ünnepekről, hagyományokról és vitás kérdésekről. Ezek az események segítettek a felnőtteknek zsidó ismereteik bővítésében.
- **Bibliodráma:** Fritz Zsuzsa által vezetett heti foglalkozások, melyek során a résztvevők elmélyedhettek a bibliai történetek összefüggéseiben a jelenetek elképzelésével és eljátszásával.
- **Sábát esti mesék:** Szombat esténként megrendezett online meseóra, többek között bibliai történetekkel és mesékkel, amely a közösségünk legfiatalabb tagjainak szólt.

- **Salom Klub:** A világjárvány különösen az idősek számára volt nehéz, hiszen egészségük megőrzése érdekében kénytelenek voltak elszigetelődni. A Bálint Ház csapatának kreativitása, valamint az idősek lelkesedése, hogy új módokat tanuljanak az egymással való kapcsolatteremtés terén, lehetővé tette, hogy továbbra is bevonják őket a zsidó közösségi életbe. A résztvevők számos online programban vettek részt, beleértve a napi testmozgást, kulturális eseményeket, ünnepi megemlékezéseket és informális összejöveteleket. A széles választéknak és a gyakori tartalomnak köszönhetően az elmúlt évben a Salom Klub taglétszáma megnőtt!
- **“Salom Klub Rádió”:** A Salom Klub népszerű havi beszélgetős műsora, a járvány alatt szintén online formában folytatódott.
- **Csupaszív:** A Csupaszív egy heti táncprogram, amely a Bálint Ház identitásának központi eleme. A fogyatékkal élőknek szóló heti rendszerességű programunk keretében élményt adunk közösségünk azon tagjainak is, akik sokszor kirekesztve érzik magukat. Ez a kezdeményezés fontos és erőteljes üzenetet közvetít arról, hogy mi zsidók felelősek vagyunk egymásért, és a közösség szelleme erőt tud önteni azokba, akiknek erre a legnagyobb szükségük van. A tánc a járvány elején virtuális platformra váltott, a Zoomon keresztül került megrendezésre, de párszor személyesen is tudtunk találkozni Csupaszíves barátainkkal.



10. ZsiFi – Budapesti Zsidó és Izraeli Filmfesztivál



2021-ben immár 10. alkalommal rendeztük meg a Budapesti Zsidó és Izraeli Filmfesztivált! A fesztiválra kéthetes programot állítottunk össze, melyben 24 különböző film szerepelt. A filmek 11 országból érkeztek. A fesztivált az Evolúció című filmmel nyitottuk meg, mely egy német-magyar koprodukció Mundruczó Kornél rendezésében. Így a ZsiFi történetében először magyar filmmel indítottuk az eseménysorozatot, amely egyben a film budapesti premierje is volt.

A fesztivál megvalósulásához elengedhetetlen volt partnereink támogatása. A kulturális intézetek és zsidó szervezetek mellett támogatott bennünket a Németország Szövetségi Köztársaság és Izrael Állam Nagykövetsége is. A fesztivál fővédnöke immár második éve Karácsony Gergely, Budapest főpolgármestere volt.

A járványhelyzet okozta bizonytalanság miatt a 2021-es filmfesztiválnak a hibrid formát választottuk, és az eddig megszokott 7 napos formátum helyett 14 napos fesztivált tartottunk. Végig kombináltuk az online tereket és a személyes programokat. A helyszíneink is bővültek: a Puskin - és a Művész mozi mellett a Budapesti Francia Intézetben is szervezhettünk programokat. A filmvetítések mellett a fesztivál látogatóinak lehetősége volt részt venni nyolc kísérőprogramon. A programok egy része a filmeket követően a moziteremben volt megtartva, a többi program online volt elérhető. A programok közt voltak beszélgetések filmkészítőikkel, illetve voltak hanukához kapcsolódó programok is, hiszen a fesztivál hanuka ünnepére esett.

Bár a 2021-es számok a koronavírus okozta nehézségek miatt alacsonyabbak voltak a vártnál, filmjeinkkel és kísérőprogramjainkkal így is sikerült elérnünk nagyjából 2300 embert.

[Kattints ide a 10. ZsiFi-ről készült videónk megtekintéséhez!](#)

Ismerd meg a TeenLab-et



Miközben a Bálint Ház a következő izgalmas fejezetéhez közelít, a programszervező csapat továbbra is nagy hangsúlyt fektet arra, hogy több családot és fiatal felnőttet érjünk el. Ennek a stratégiának központi eleme a TeenLab, a Bálint Ház délutáni mentori programjának elindítása.

A TeenLab célja, hogy a tizenévesek ízelítőt kapjanak a 21. századi szakmákból, és megtalálják az őket érdeklő területeket, izgalmas és releváns iskolán kívüli kurzusok széles skáláját kínálja a 12-17 éves korosztály számára. A résztvevők olyan területeket fedezhetnek fel, mint a játék- és weboldalfejlesztés, az elektronika, a videó- és hangkészítés, a mozgókép és a startup innováció. A "büfé" stílusú formátum lehetővé teszi, hogy a tizenévesek annyi kurzust fedezzenek fel, amennyit csak szeretnének, mielőtt elköteleznék magukat egy félévre.

A program különös hangsúlyt fektet a hátrányos helyzetű és tanulási nehézségekkel küzdő tizenévesek bevonására. Lehetővé teszi a fiatalok számára, hogy az elemző és szociális készségeik fejlesszék, valamint változatos környezetben tapasztalják meg a csapatmunka erejét, ezzel új távlatokat nyitva meg előttük. Nézd meg a **TeenLabról** készült hangulatvideót [itt!](#)

Irány a függetlenedés!

A 2021-es év egyik fontos célja volt, hogy előkészítsük intézményünket a szervezeti függetlenedésre. A Bálint Ház 2021-ben ezeket az erőfeszítéseket tette annak érdekében, hogy minél hamarabb önfenntartóvá tudjon válni:

- **Kuratórium, Tanácsadó Testület és Felügyelő Bizottság létrehozása:** Felállítottunk egy nemzetközi kuratóriumot és egy azt támogató Tanácsadó Testületet, melyben magyar és amerikai támogatók, valamint a Mazsihisz és BZSH képviselői vállaltak szerepet. emellett egy Felügyelő bizottságot is létrehoztunk működésünk ellenőrzése céljából. A kuratórium már azelőtt elkezdett dolgozni, hogy hivatalosan függetlenedtünk volna. Közös munkánkkal új helyi, illetve külföldi partnerek megszólítására és bevonására összpontosítottunk.
 - **A Kuratórium tagjai:** Barta Péter (elnök), Dr. Benisch Gabriella, Cathi Luski, Danks Emese, Selmecsi Péter, Horváth József, Radnóti Zoltán
 - **A Tanácsadó Testület tagjai:** Joel Beckman, Michael Paley, Mircea Cernov

- **A Felügyelő Bizottság tagjai:** Dr. Barna Lili, Eichner Viktor, Szerényi Ádám
- **Hosszútávú stratégia készítése:** Egy hosszú elemző és tervezési munka következtében 2021-ben összeállt a Bálint Ház új stratégiája. Az új startégiát egy többlépcsős folyamatban raktuk össze, melynek része volt egy ún. service design folyamat (kvalitatív és kvantitatív kutatás és piacelemzés), egy logikai modell és egy érintett térkép elkészítése, valamint egyéb kisebb fejlesztő és elemző folyamatok levezénylése és összehangolása. Ezen folyamatok keretében elemeztük stakeholdereinket és a legfontosabb célcsoportjainkat, hogy jobban megértsük a zsidósághoz és a zsidó közösséghez fűződő kapcsolatunkat. Az online felmérést 1000 válaszadó töltötte ki, akiknek a visszajelzései központi szerepet játszottak a Bálint Ház stratégiájának kialakításában.
- **Kapacitásnövelés:** A Bálint Ház függetlenedése és megújulása megköveteli szakmai csapatának bővítését, illetve fejlesztését, valamint ezen bővülés biztosításához a megfelelő erőforrások előteremtését. 2021-ben 18-ról 26-ra növeltük szakmai csapatunk létszámát, olyan új területeket hoztunk létre a csapaton belül, mint fundraising, pénzügy, önálló kommunikáció és független IT. A stáb növekedése miatt folyamatosan azon dolgozunk, hogy változatossá tegyük bevételi forrásainkat és új támogatókat tudjunk megszólítani. Büszkén jelentjük, hogy önálló forrásteremtési munkánknek köszönhetően 2021-ben közel 25 millió forint extra támogatáshoz jutottunk pályázatokon, illetve intézményi támogatásokon keresztül, valamint saját bevételeinkből és helyi adományozóktól további 13 millió forinthez jutottunk, amely lehetővé tette a szükséges bővülést.
- **Szervezetfejlesztés:** Folytattuk szakmai csapatunk ismereteinek bővítését és készségeinek fejlesztését, illetve új rendszereket és folyamatokat vezetettünk be az emberi erőforrások és a pénzügyek kezelésére. 2021-ben egységesítettük projektervezési, lebonyolítási és ellenőrzési rutinjainkat, valamint összhangba hoztuk az újonnan alakuló stratégiánkkal. Mindemellet külön hangsúlyt fektettünk szervezeti kultúránk fejlesztésére, hogy olyan modern és profi zsidó civil intézménnyé varázsoljuk a Bálint Házat, amely átláthatóan, strukturáltan, olajozottan és mindemellet emberségesen működik.

Köszönjük!

A COVID-19 világjárvány közel két éve teszi próbára a Bálint Házat. A legfontosabb támogatóink elkötelezett támogatásával erősebbek vagyunk, mint valaha. Megújult energiával és kreativitással kétségtelenül új magasságokba emelkedünk. **Köszönjük**, hogy segíted a JCC Budapest – Bálint Ház növekedését és fejlődését, hogy új mérföldköveket érhessen el a közösségépítés soha véget nem érő útján.